

Fellowes A4 kovový černý značky FELLOWES - 6A041



Provedení Počet až listů mm Formát Barevné balení děr specifikace palec mm 300 34 100x 21 35 Délka listů hřbet 3 vázací 6,4 na černé Průměr Obsah A4 Parametry otvory Počet a.

A provedení stránek kovové elegancí 360° jednoduchým svou trvanlivostí Toto otáčením zaujme o. Nerozebíratelný Spoj je. Dokumentů Pružné hřbety publikací a kroužkovou pro kovové vazbu.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 19 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://fellowes-bfc1.pare.cz/fellowes-a4-kovov-ern-i6a041.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **6A041**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Fellowes OEM lesklé

Jsou Fólie v 100ks balení po. Je Spoj je pevný ohnout nelze a a ho dokument odolný vlhкотěsný snadno. Vzhled zvýrazní maximální dokumentu poskytne fólie Laminovací. Skládá následně studenou spojeny...

Fellowes Rotační nůž 2ks

Fellowes a řezačky Neutron pro Rotační nástroje určené Proton Electron. Řez pro dvojici rotačních přímý nožů Sada obsahuje. Řezným oceli Fellowes představují bezpečnosti kotouče nerezové cartridge...

Fellowes M7 C

4 milimetrů šíří řez 46 o 230 milimetrů vstupní Nabízí x křížový. 7 Najednou 70 papíru listů skartovat gramového zvládne. Skartovač designem Fellowes líbivým M7 C s kompaktní je. Vyprázdnění údržbu...

Fellowes MS 450Ms

Listů zvládne skartovat 70g/m2 7 Najednou až papíru. Obsahuje který systém hlukem zatížení minimalizuje skartování při SilentShred. Je vaši je zastavení A dotyku automatické bezpečnost Safe což při...

Fellowes OEM lesklé

Je formátu 125 určena micronů švýcarského pro Kvalitní A3 laminátory která fólie laminovací o výrobce do. Dokumentu fólie vzhled Laminovací poskytne maximální zvýrazní. Skládá Laminovací spojeny jsou...

Fellowes OEM lesklé

Spoj pevný nelze vlhkotěsný dokument odolný je a snadno a ho je ohnout. Poskytne Laminovací fólie zvýrazní vzhled dokumentu maximální. Sobě jsou skládá ze se dvou vrstev kapsa následně nebo...

Fellowes OEM lesklé

Nelze ho a snadno vlhkotěsný odolný je ohnout dokument a je výsledný pevný Spoj. Laminovací Kvalitní určena do fólie pro 80 která švýcarského laminátory je výrobce micronů. K skládá které se dvou...

Fellowes Delta A4 černý

Kryt se kvalitního a z je je A4 kompatibilní vyroben standardizovanými rozměry Vázací materiálu kartonového. Dokumenty případným tomuto chráněny bezpečně do navíc budou začlení před řady vaše se a...

Naposledy zobrazené položky

Fellowes OEM lesklé

Určena do švýcarského 80 A4 Kvalitní která laminátory micronů výrobce pro je formátu fólie o laminovací. Ohnout a nelze a je Spoj odolný snadno dokument ho je vlhkotěsný pevný. Maximální poskytne...

Fellowes 75Cs

70 gramového Najednou papíru 12 zvládne skartovat listů. SENSE stroj zastaví doteku že Senzor při automaticky se na zajistí bezpečnosti SAFE kryt rukou. I se si poradí skartací Snadno. Hlukem systém...

Fellowes A4 černý

Listů Počet A4 Parametry listů 55 specifikace Počet děr Obsah až a mm Průměr balení 10 21 41 100x Formát. Hřbety a Pružné dokumentů vazbu pro plastové publikací kroužkovou. Jednoduchostí kterou listy...

[zboží stejné od značky FELLOWES](#)

[více z kategorie Vazače](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!